

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Velem községi Önkormányzatának Képviselő-testülete**  
**2015. november 30-i ülése**  
**1. napirendi pontjához**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (4) bekezdése szerint: „*A rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.*”

A hivatkozott jogszabályi rendelkezés alapján a Kőszegi Rendőrkapitányság elkészítette Velem község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és feladatokról szóló beszámolót, mely jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületeket, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Velem, 2015. november 18.

Szél Józsefné polgármester nevében:

**Németh Melinda**  
kirendeltség-vezető

**Határozati javaslat**

Velem községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőszegi Rendőrkapitányság által Velem község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és feladatokról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal  
Felelős: Szél Józsefné polgármester



KÖSZEGI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

Rendészeti Osztály, Közrendvédelmi és Közlekedésrendészeti Alosztály

KÖSZEGI KÖZSÉGI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZAT	
Iktatás ideje: 2015. 11. 19.	
Iktatószám: VI/1370-3/2015.	
Előirat	Ögylintázó: N.H.

Szám: 18050/2439/2015. ált.

*Készítette:* Sztanik Krisztián  
rendőr főőrzsászlós  
Körzeti megbízott

## BESZÁMOLÓ

a Községszerdahelyi körzeti megbízottak 2014/2015 évben végzett tevékenységéről,  
Bozsok és Velem községek közrendjéről és közbiztonságáról

Előterjesztés a Bozsok és Velem községek  
Képviselő-testületeinek 2015. november 30.-i közös ülésére.

**Tisztelt Képviselő-testületek, Tisztelt Jegyző Úr, Tisztelt Kirendeltség vezető Asszony!**

A Községi Rendőrkapitányság működési területéhez tartozó Bozsok és Velem községek közrendjéről és közbiztonságáról, valamint a Községszerdahelyi körzeti megbízottak 2014/2015. évben végzett tevékenységéről az eltelt egy év viszonylatában az alábbiak szerint számolok be.

Általánosságban elmondható, hogy Rendőrkapitányságunk működési területén – így Bozsok és Velem községekben is – a közrend stabil és kiegyensúlyozott, a rendőri intézkedések törvényesek, színvonalasak voltak és jól szolgálták a köznyugalmat, a félelemtől mentes életet.

Kedvező, hogy az elmúlt évben sem fordultak elő területünkön olyan jelentős jogsértések, amelyek erőszakosságuk, vagy kiemelkedő kárértékük miatt hátrányosan befolyásolták volna a lakosság közbiztonságát, továbbá a gazdaság működésének rendjét.

A jelenlegi közbiztonsági helyzet szinten tartásához hozzájárult, hogy a körzeti megbízotti működési területen a 2014-es évben is ketten, Bodorkós Balázs r. zászlóssal közösen láttuk el munkánkat Községszerdahely székhelyen. A körzetünkhöz hozzátartozik még Cák, Köszegdoroszló és Községszerdahely községek közigazgatási területe is. A feladataink ellátása során a tárgyévben rendelkezésünkre álltak mindazon eszközök és felszerelések, amelyek elengedhetetlenek voltak a munkánk szakszerű és hatékony elvégzéséhez. Ezek az eszközök részben a Rendőrség által központilag (szolgálati gépjármű, személyi felszerelések, stb.), részben önkormányzati beszerzésekből (notebook, nyomtató, digitális fényképezőgép, stb.) kerültek biztosításra.

Cím: 9730 Közeg Rémer Flóris utca 8.  
Telefon: (94) 360-101; Fax: (94) 360-101  
e-mail: koszegrk@vas.police.hu

KÖZNEO\_3\_0048 | (18050-4897) 775-BUZZRKA-113409191-2015ADGAEZ766-4761 2905

HEBCC: siva-akt

Elhelyezési feltételeink a körzeti irodában megfelelőek.

A szolgálati időbeosztásunkat az időszakos közbiztonsági helyzet alakulásának és a helyi sajátosságok figyelembevételével önállóan szerveztük, amelyek során nagyrészt önállóan, ritkábban párban láttunk el szolgálatot. A területen eltöltött óraszámot csökkentette a kapitányság alacsony közterületi létszámából adódóan szükségszerűvé váló berendelések (járőr szolgálat, e-útdíjból eredő feladatok végrehajtása, társszervekkel közös szolgálat, rendezvénybiztosítás, országos és helyi akciókban, képzéseken való részvétel, egyéb helyettesítések, stb.), amelyek során mindig törekedtünk – az aktuális szolgálati feladataink ellátása mellett – a területünk visszatérő ellenőrzésére. Ezen kívül rendkívüli terhet jelentett a mindenki által ismert menekülthelyzettel összefüggő plusz rendőrségi feladatok végrehajtása, vezénylések, átrendelések biztosítása és az ebből eredő létszámgondok megoldása.

Kiemelten fontosnak tartottuk a lakossággal való folyamatos kapcsolattartást, amely során beszerzett információkat a terület közbiztonsági helyzetének javításához tudtuk felhasználni. A lakossági kapcsolatokat, a lakosság biztonságérzetét hivatott elősegíteni a tárgyévben bevezetett 19/24-es program, amely során 4 naponta, minden településen rendőri ellenőrzést hajtottunk végre a Kőszegi Rendőrkapitányság állományával.

Továbbra is harmonikus az együttműködés az önkormányzatokkal és körjegyzőséggel.

#### **Bűnügyi szakterület**

Megállapítható, hogy a községek területén bekövetkezett bűncselekmények számában kis mértékű romlás tapasztalható az előző tárgyidőszakhoz képest. Itt Bozsok és Velem esetében ellentétes változás történt 2014 első 9 hónapjában 2015 első 9 hónapjához viszonyítva. Miközben Bozsokon 9 bűncselekményről 6-ra mérséklődött ez a szám, Velemben 1-ről ugyancsak 6-ra nőtt.

Nem történt változás a személy elleni bűncselekmények tekintetében (Bozsokon mindkét vizsgált időszakban 2-2 volt, Velemben nem történt ilyen bűncselekmény), a vagyon elleni bűncselekmények tekintetében Bozsokon 7-ről 2-re csökkent, Velemben viszont 1-ről 3-ra növekedett. Összességében a két településen javulás mutatkozott: a vagyon elleni bűncselekmények száma 8-ról 5-re változott. Közrend elleni bűncselekmények elkövetésében negatív változás következett be 2014. vizsgált időszakához viszonyítva (0-ról 3-ra emelkedett, melyből egy Bozsokon, kettő Velemben történt). Közlekedési és gazdasági bűncselekmény egyik vizsgált időszakban sem történt a két településen. Házassággal, családdal kapcsolatban a korábbi 0 eset után 2015 vizsgált időszakában 1 eset történt (Bozsokon). Államigazgatással kapcsolatos bűncselekmény a korábbi 0 helyett ugyancsak emelkedett, 1 esetben történt Velem községben ezzel kapcsolatos bűncselekmény. A közrend elleni bűncselekmények száma is jelentősen, negatívan változott: a 2014 évi 0 után 3-ra emelkedett, melyből 1 Bozsokon, 2 Velemben történt.

Községek szerint vizsgálva a bűnügyi helyzet alakulását látható, hogy míg Bozsokon a vagyon elleni bűncselekmények száma jelentősen csökkent addig Velemben ugyanebben a pontban növekedés következett be, a többiben stagnálás, vagy kismértékű növekedés következett be.

*(A területen elkövetett bűncselekmények számának alakulását az 1. számú melléklet tartalmazza községenkénti bontásban.)*

A bűncselekmények fajtájának összetételében az idei évre vonatkozóan negatív változásnak nevezhetjük, hogy eddig nem jellemző esetek is megjelentek, mint pl. Bozsokon 1 esetben erőszakos közöszlélés, míg Velemben 1 esetben egyéb hivatalos (közfeladatot ellátó) személy elleni bűncselekmény (menetrendszerinti autóbusz vezetőjét bántalmaztak).

A tavalyi évben a lakosság szubjektív biztonságérzetét jelentősen befolyásoló bűncselekmény nem történt.

#### **Közrendvédelmi szakterület**

A működési területen kiemelt feladatként kezeltük a nyilvános helyek és közterületek folyamatos ellenőrzését. Ezekhez tartoztak a temetők, templomok, közintézmények, valamint az óvoda és környékének visszatérő ellenőrzése, amely általában a körzeti-megbízotti szolgálatból járőrszolgálatba történő vezénylés során is megvalósult.

Lehetőségeinkhez mérten a községekben tartott kulturális-, sport- és egyéb rendezvények biztosításában is rész vettünk, illetve annak hiányában intézkedtünk azok - a járőrszolgálat által történő - visszatérő ellenőrzéséről.

Az év során több esetben hajtottunk végre jogsértő cselekmények megelőzésére irányuló közös szolgálatokat a társszervek képviselőivel (erdésszel, természetőrrel), amely során ellenőrzés alá vontuk a Bozsok és Velem feletti erdőrészt is. Ezen felül önálló kezdeményezésre is hajtottunk végre a községek erdeiben ellenőrzéseket az illegális fakitermelés és szállítás felderítése céljából.

Itt jegyezném meg, hogy a tárgyévben falopással kapcsolatos feljelentést nem történt, viszont jelenleg Bozsokon van ilyen irányú nyomozás folyamatban.

Továbbá kiemelt feladatként kezelve rendszeresen ellenőrizzük a területen található hétvégi házakat, borospincéket, kiskerteket a terménylopások és betörések megelőzése céljából.

Az év során minden negyedév első keddjén megtartottuk a kötelezően előírt fogadóórákat, amely során bejelentés nem érkezett.

#### **Közlekedésrendészeti szakterület**

A községek területén és a hozzá tartozó be és kivezető utakon a 2014. 1-9 hónapot összehasonlítva 2015. év azonos időszakával megállapítást nyert, hogy a balesetek száma nem változott. Mindkét vizsgált időszakban 2-2 baleset történt Bozsokon, Velemben nem történt sérüléssel közlekedési baleset. Viszont míg 2014 évben mindkét baleset 8 napon belül gyógyuló könnyű sérüléssel végződött, addig 2015 vizsgált időszakában mindkét baleset sérülés nélküli volt. Ezen balesetek 1 2015 évi balesetet leszámítva minden esetben lakott területen kívül következtek be.

A községek területén közlekedési balesetek bekövetkezése tekintetében kiemelt veszélyes útszakasz nem volt.

A közterületen teljesített szolgálataink során az egyik kiemelt feladatunk a közlekedés rendjének fenntartása volt mind a helyi lakosok, mind pedig az átutazó forgalom tekintetében. Ennek során szavatoltuk a közlekedés biztonságát és folyamatosságát. Az év során több, a községhegyljain falvakat lefedő közlekedési akcióban vettünk részt, amely során kirívó közlekedési szabálysértéssel nem találkoztunk. Az objektív felelősség körébe tartozó szabályszegések miatt közigazgatási eljárást nem kellett kezdeményeznünk.

**Igazgatásrendészeti szakterület**

A 2014-es és a 2015-ös évben a 4 személy rendelkezett fegyvertartási engedéllyel, amelyből 3 fő Velemben 1 fő Bozsokon tartott lakásán lőfegyvert. A fegyvertartás jog- és szakszerűségét a hatályos jogszabályok szerint kerül ellenőrzésre, hiányosságot egy esetben sem történt.

A tárgyév során külön utasítás alapján 1 alkalommal ellenőriztünk társas vadászatot, amely során szintén nem fedtünk fel hiányosságokat.

**Tisztelt Képviselő-testületek, Tisztelt Jegyző Úr, Tisztelt Kirendeltség vezető Asszony!**

Célunk továbbra is az, hogy a rendőri munkánk az itt élő és ide érkező polgárok nyugalmát és biztonságát segítse elő, továbbá feleljen meg a belső szakmai követelményeknek és elvárásoknak.

A jövőre vonatkozó kiemelt céljaink a helyi lakossággal a korábban kialakított kapcsolat megtartása, az aktív kommunikáció növelése, az idősebb, kiszolgáltatott személyek fokozottabb védelme, a bűncselekmények számának rendőri munkával való visszaszorítása, a rendezvények kiemelt biztosítása, a közterület rendjének és a közlekedés biztonságának fenntartása.

A területen szervezett rendezvények biztosítására mindig rendelkezésre állnak a rendőri erők a szükséges létszámmal. Ezzel is kompenzáljuk az eseti elvonásokat a kmb körzetből.

A kapitányság létszámhelyzetének és az egyéb feladatok (E-útdíj, migrációs ellenőrzés) ismeretében mindenképpen számítani kell arra, hogy szolgálatunk egy részét nem a saját körzetünkben kell teljesíteni. Ebben a tekintetben kérem a szíves türelmüket és megértésüket.

Ezúton köszönöm magam és körzeti megbízott társam nevében a Képviselő-testületeknek és a Velemi Kirendeltség munkatársainak a 2014-es és 2015-ös évben nyújtott segítő és támogató munkáját.

**Köszegszerdahely, 2015. november 15.**

**Sztanik Krisztián r. ftzls.  
Körzeti megbízott**

**Egyetértek:**

  
**Csukovics Csaba r. alezredes  
osztályvezető**

  
**Stubán Tamás r. alezredes  
kapitányságvezető**